

构建“环哈尔滨1小时、2小时经济圈”
哈伊高铁哈铁段跨黑大公路

生活报讯 (实习生袁苑 记者栾德谦) 9日凌晨,随着最后一方混凝土顺利浇筑,中铁上海工程局哈铁站前一标永兴呼兰河特大桥跨国道G202黑大公路(48+80+48)米连续梁顺利合龙,为进一步打通架梁通道取得新的突破。

据了解,永兴呼兰河特大桥全长16.71公里,共有6个连续梁,此次浇筑的连续梁是哈伊铁路全线唯一同时上跨国道和高速公路匝道的连续梁,梁底净高12.1米,连续梁段全长177.3米,存在着结构跨度大、施工周期长、工序转换多等难题,是全线控制性工程之一。

据悉,哈伊高铁是我国“八纵八横”高铁网京哈—京港澳通道的延长线,是我国在建纬度最高、全线所处地



图片由中铁上海工程局提供

区全年温差最大、首条穿越多年冻土区的高速铁路,是黑龙江省“一核一横三纵多联通”快速铁路网的重要组成,是一条路网功能与城际功能并重的高速铁路,对积极构建“环哈尔滨1小时、2小时经济圈”,不断满足市民对美好出行体验需求具有重要意义。

这家热企在大庆率先供热

参数正常 运行稳定

生活报讯 (记者仲亮) 10月7日,龙唐大庆供热分公司提前开栓供热,经过两天运行,目前,供热设备设施运行平稳,供热参数正常,在气温逐降的天气里,市民能够享受到集中供热带来的温暖。

龙唐大庆供热分公司承担当地供热面积502.27万平方米、热用户42876户。据了解,上个供热期结束以后,该公司抢前抓早部署“冬保夏备”工作,统筹安排部署夏季维检维修任务,结合实际运行情况,对供热管网、设备等进行全面梳理,制定75项精细化目标,结合双管(冷水壁、省煤器管)泄漏、一网腐蚀、不热用户等主要隐患制定夏修项目585项,实现了供热结束即开工,并确定“全力检修、交叉轮休、开栓准备”的非供热期311夏修模式,切实提升设备可靠性。

为保障供热期燃煤供应,该公司超前谋划燃煤保供方案,利用非供热期对二煤场进行扩建,并紧抓夏季储运,定期开展燃料盘点,及时了解煤场存量和存煤结构,执行煤场管理人员定期巡视制度,及时发现煤场管理漏洞,有效降低存煤损耗,切实提高煤场管理水平。截至目前,该公司已存煤11.4万吨,可满足供热需求137天,满足供热初期煤炭需求。

今起三天冰城气温下降 最低温或降至-2℃

生活报讯 (记者李威兵) 9日,生活报记者从气象部门了解到,未来三天哈市气温下降,昼夜温差大,最低气温或降至-2℃。10日白天,全省大部地区有7级左右阵风,请注意预防。

全省天气预报

10日白天,大兴安岭、黑河北部多云转阴有小雨或雨夹雪,佳木斯东部、双鸭山东部、鸡西东部晴转多云,其他地区多云有阵雨。10日夜间到11日白天,大兴安岭、黑河北部阴有雨夹雪或小雪,黑河南部、伊春北部、齐齐哈尔北部、鹤岗、佳木斯、双鸭山、七台河、鸡西、牡丹江16~18℃,其他地区13~15℃。

9日下午至10日白天,全省大部地区有7级左右阵风,请注意预防。

哈市天气预报

10日白天,全市阴有小雨,西南风3~5级,阵风6~7级,最低气温6~11℃,最高气温12~17℃。10日夜间至11日白天,全市晴转多云,西南风2~4级,最低气温-1~4℃,最高气温16~18℃。11日夜间至12日白天,全市晴,偏南风2~4级,最低气温-2~3℃,最高气温14~17℃。

达报废期限先通知后拖移 冰城交警排查 小街背巷僵尸车



生活报讯 (记者何兴丽) 近期,哈尔滨市公安局交警部门开展“僵尸车”违法占道专项整治行动,将专项行动延伸至小街背巷,针对外观破旧、堆放杂物、影响市容等长期占用道路资源的车辆,在调取信息后发现存在达到报废期限等情况,立即通知车主进行处置,未按期处置的,一律进行拖移。

8日15时许,交警道外大队民警在南康街巡逻时发现黑A509K*号红色轿车长期停放在公共停车位内,经调取信息发现,该车已达到报废期限。随后,民警将车主叫到现场,告知其限期驶离车辆。车主表示,将配合交警工作,按时将车辆进

行拖移、报废。

16时许,交警发现黑A3Y39*号面包车停放在南马路与南极三道街交口位置,该车外观锈迹斑斑,不仅影响市容市貌,而且妨碍他人通行。经查,车辆状态为逾期未检验。执勤交警随后拨通车主电话,告知其按时检验车辆,并及时消除违法隐患。

另外,黑A3D80*号面包车也存在长期停放在南极三道街的情况,车内堆放塑料、纸张、泡沫等易燃物品,存在一定安全隐患。交警随后拨通了车主电话得知,该车同样是逾期未检验状态,停放此处被当做仓库使用。民警督促立即将车辆进行处理,确保交通安全。

| | | |
|--------------|-------------------------|-----------------------|
| 3D 第24269期 | 388 | 体彩 |
| p62 第24269期 | 993496+0 | 超级大乐透 |
| 36选7第24117期 | 02 06 10 19 25 30 36+24 | 第24117期 |
| 22选5 第24269期 | 01 04 07 20 21 | 02 10 22 26 28 +02 04 |
| 七乐彩 第24116期 | 05 07 14 16 19 21 27+03 | 排列3 第24269期 324 |
| | | 排列5 第24269期 32432 |

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地政
街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

第三季度“中国好人”候选人赵宏

“职业妈妈”和她的15个孩子

实习生 邵慧洁 吴妍 生活报记者 刘维娜 李丹

“妈妈,节日快乐!今天吃什么好吃的了?”“妈妈,国庆我回不去,过年的时候想吃你做的炖菜!”今年56岁的赵宏从“十一”头一天早上就开始美滋滋地看着手机里的信息,一会儿“大女儿”发来微信,一会儿“小儿子”打来电话。孩子们的慰问和关心,让她一天都很开心……

齐齐哈尔SOS儿童村原“职业妈妈”赵宏曾经为14名孤儿做过妈妈,今年她又在全国妇联爱心妈妈行动中,领养1名事实无人抚养儿童小博(化名)。热心公益慈善30年的她,近日成为2024年第三季度“中国好人”候选人,记者近日采访了这位“职业妈妈”。



因一本杂志 萌生做“职业妈妈”的想法



“我上初中的时候妈妈给我订阅了一本叫《世界知识画报》的杂志,我在上面看到了一篇专门介绍国际SOS儿童村组织的文章。在那里,每位‘妈妈’都会领着几名儿童生活在一栋小楼里,他们就是一个家庭……”

今年56岁的赵宏说起自己儿时的梦想,眼里依然闪着星光。“当时我就觉得特别美好,也想成为其中的一员。”当时年仅16岁的她,心里已经种下了一棵善良的种子。

在她22岁那一年,齐齐哈尔有了自己的儿童村,赵宏第一时间报了名。“当时我是年纪最小的,负责人让我回家再考虑考虑。”被劝退的赵宏并没有气馁,而是继续做足准备。1994年,儿童村正好要组建“新家庭”,负责人询问了赵宏的意见,她毫不犹豫就同意了。

实现了儿时的梦想,赵宏十分激动,但她的妈妈却十分反对。“我当时很年轻,如果做了‘职业妈妈’,就不能结婚生孩子了。妈妈担心我的未来,也害怕我没有经验,照顾不好孩子。”当时的赵宏没有听妈妈的劝阻,依然选择了去往儿童村。后来,赵宏的妈妈也逐渐开始和孩子们有了接触。“我妈妈和孩子们也有了感情,也觉得我的付出是值得的。”



实现了儿时的梦想,赵宏十分激动,但她的妈妈却十分反对。“我当时很年轻,如果做了‘职业妈妈’,就不能结婚生孩子了。妈妈担心我的未来,也害怕我没有经验,照顾不好孩子。”当时的赵宏没有听妈妈的劝阻,依然选择了去往儿童村。后来,赵宏的妈妈也逐渐开始和孩子们有了接触。“我妈妈和孩子们也有了感情,也觉得我的付出是值得的。”



从语言不通交流困难 到相亲相爱共同成长

“第一次见孩子们的时候,他们看我的眼神都是怯生生的,可好奇了……”赵宏回忆起她第一次到儿童村见孩子们的场景。“我在儿童村工作了15年,当时是13号家庭,陆续有14个孩子住进来,他们大多数是少数民族,包括达斡尔族、蒙古族、鄂温克族等。”

赵宏本来缺乏做母亲的经验,和不会汉语的少数民族孩子组成家庭,就更加困难了。“当时有个蒙古族女孩珊珊(化名)非常叛逆,既不会说汉语,也不会写汉字,连最基本的日常交流都很困难。后来我就用笨办法,像教小孩说话一样,一个字一个字

因身体原因离开儿童村 公益脚步不曾停歇

活了了解他的情况后,我就开始给他买些好吃的,陪他聊一会儿、玩一玩。”在今年的全国妇联爱心妈妈行动中,赵宏和小博结了对子,成为了孩子的爱心妈妈。“我基本每周去一次,给孩子带些零食、玩具和学习用品,孩子缺少关爱,我更多的时间都是在陪伴他。今年9月他上小学了,看着比以前更自信开朗了,我很欣慰。”

2023年,赵宏加入齐齐哈尔市仁爱社会工作服务中心,更加系统地帮扶有需要的人。“从儿童村离开后,我有了自己的家庭,爱人很支持我做公益,虽然我们没有自己的孩子,但现在我已经有15个乖孩子!”之前作为“职业妈妈”,赵宏用一颗真心温暖了孤儿,让孩子们感受到家的温暖;如今的她,再次成为爱心妈妈,帮助困境儿童;未来的她还将温暖身边更多有需要的人。”

图片均由受访者提供